

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE Câmara Municipal de Lagoa Salgada Rua Luiz Francisco de Oliveira, n° 181, Centro, Lagoa Salgada/RN CNPJ: 10.718.419/0001-37

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 005/2025

O Presidente da Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Lagoa Salgada, designado pela portaria n° 5/2024, em cumprimento da ratificação procedida pela Gestora da CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA SALGADA, faz publicar o extrato resumido do processo de **INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 05/2025** a seguir:

OBJETO: Contratação de empresa para prestação do serviços de assessoria jurídica, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Lagoa Salgada.

FAVORECIDO: MARCILIO DA SILVA MACIEL SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

VALOR GLOBAL: R\$ 66.000,00 (sessenta e seis mil reais).

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 74 da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações

Unidade Orçamentária: 01 .001 – Câmara Municipal

Função: 01 - Legislativa

Proj./Atividade: 2001- Manutenção das Atividades da Câmara **Natureza da Despesa:** 3.3.90.35 - Serviços de Consultoria

Fonte de Recurso: Duodécimo

DECLARAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE: emitida pelo Agente de Contratação e ratificada pela Sra.

Fernanda Pereira dos Santos Rodrigues, na qualidade de ordenadora de despesas.

Lagoa Salgada/ RN, 07 de janeiro de 2025.

NESTOR GUEDES DE MOURA JUNIOR Agente de Contratação